
Snow Cone Maker

QUICK REFERENCE GUIDE
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BEFORE THE FIRST USE
Carefully unpack your Cuisinart® Snow Cone Maker. Remove plastic bags from all parts of  
the unit. Rinse the snow bin with water and a non-abrasive cleanser, and then dry thoroughly.

OPERATING INSTRUCTIONS

1.

3.

2.

4.

Place unit on a flat, sturdy 
surface where it will not be 
knocked over. Check ice chute 

for presence of foreign objects before 
plugging in. WARNING: DO NOT TOUCH 
BLADE.

To begin shaving ice, drop approx. 8–12 
ice cubes (depending on size and shape) 
into the ice chute. Do not overfill or the 
interlock safety feature will prevent the 
shaving mechanism from turning on. 

Insert the removable snow 
bin onto the main housing. Be 
sure that the toggle switch is 

set to the OFF position and plug into 
an outlet. 

Flip the toggle switch to the 
ON position and firmly push 
the ice press  

down to start the ice- 
shaving mechanism.

¡IMPORTANTE! 
No empuje los cubitos de hielo con la mano ni ningún utensilio;  

solamente utilice la palanca.

Estos útiles consejos complementan el manual de instrucciones. Para lograr un rendimiento 
óptimo y una operación segura, lea el manual de instrucciones.

PARA MÁS CONSEJOS ÚTILES, VÉASE EL MANUAL  
DE INSTRUCCIONES.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO 
Desconecte el aparato antes de limpiarlo o guardarlo.

1.  NUNCA SUMERJA LA UNIDAD EN AGUA U OTRO LÍQUIDO, NI LA PONGA EN EL 
LAVAVAJILLAS.

2.  ADVERTENCIA: LA CUCHILLA ES MUY FILOSA. NO la toque y nunca introduzca la 
mano en la boca de llenado para limpiarla. Para limpiar el mecanismo de raspado, vierta 
agua tibia en la boca de llenado; esto derretirá cualquier residuo de hielo resultante del 
raspado.

3.  Lave el recipiente recolector, los conos de plástico y la cuchara para hielo en agua 
jabonosa tibia, usando un detergente no abrasivo, o métalos en el lavavajillas (nivel 
superior solamente). Seque bien.

4.  Limpie la carcasa del aparato con un paño limpio ligeramente humedecido.

5. 6. Después de terminar, apague 
(“OFF”) y desconecte el 
aparato. Retire el recipiente 
recolector de la base y use 
la cuchara para hielo para 
colocar el hielo raspado en  
los conos.

Rocíe los raspados con jarabe 
(véase las sugestiones en la 
sección “RECETAS” del manual 
de instrucciones o utilice los 
saborizantes de su elección).
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FOR MORE HELPFUL HINTS, SEE INSTRUCTION BOOKLET.

CLEANING AND CARE  
The Snow Cone Maker must be off and unplugged before cleaning or storing

1. NEVER IMMERSE UNIT IN WATER OR PLACE IT IN DISHWASHER.

2.  WARNING: BLADE IS SHARP. DO NOT come in contact with the blade or attempt to 
reach inside the ice chute to clean the blade. To clean blade shaving mechanism, pour 
warm water down the ice chute to clear any ice or syrup residue that may have become 
lodged inside while crushing ice.

3.  Wash snow bin, plastic cones and ice scooper using a non-abrasive cleanser and water, 
or place on the top rack of the dishwasher. Dry thoroughly.

4.  Wipe main housing and ice press with a clean, damp cloth.

5. 6. When all the ice has been 
shaved, turn the toggle switch 
to the OFF position and 
unplug. Remove the snow bin 
from the main housing and 
use the ice scooper to shape 
your snow cones.

Add ingredients specified in the 
recipe section of the instruction 
booklet or as desired.

Máquina de raspados

GUÍA DE REFERENCIA RÁPIDA

ANTES DEL PRIMER USO
Desembale el aparato cuidadosamente, sacando todas las piezas de las bolsas de plástico. 
Lave el recipiente recolector con agua jabonosa, usando un limpiador no abrasivo, y 
séquelo bien.

INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN

1.

3.

2.

4.

Coloque el aparato sobre una 
superficie plana y segura, donde 
no hay riesgo de que alguien lo 

haga caer. Averigüe que no hay objetos 
extraños en la boca de llenado antes de 
enchufar el aparato. ADVERTENCIA: NO 
TOQUE LA CUCHILLA.

Coloque el recipiente recolector 
sobre la base. Asegúrese de que 
el interruptor esté en la posición 

de apagado (“OFF”) y enchufe el cable en 
una toma de corriente. 

Ponga el interruptor en la 
posición de encendido (“ON”) 
y presione 

firmemente la 
palanca hacia abajo 
para empezar a 
raspar hielo.

IMPORTANT! 
Do not attempt to push ice cubes into blade using hands or instruments.  

Use the ice press only.

These helpful hints are intended to be a supplement to the Instruction Booklet.  
In order to ensure proper operation and optimum performance, please read the entire 

Instruction Booklet.

Coloque 8–12 cubitos de  
hielo (dependiendo de su forma y de 
su tamaño) en la boca de llenado. 
No sobrellene la boca de llenado, 
o el mecanismo de seguridad de la 
misma impedirá que el aparato se 
ponga en marcha. 


